

受洗见证

孙剑渊

大家好！很高兴，今天能在这里，与大家一起分享我的受洗见证。

小时候，每当吃饭之前，外婆都会先做祷告。我问外婆，耶稣住在哪里？外婆说，耶稣基督住在天上，将来我们在那里相聚。我的外公外婆、爸爸妈妈都是虔诚的基督徒，我出生在这样一个家庭里，从小就沐浴在神的恩典之中。外婆外公、爸爸妈妈经常带我去上海的沐恩堂、鸿德堂做礼拜，还有礼拜堂一百零六岁的戴牧师、欧婆婆、三位戴婆婆经常给我讲主的道理和故事，在我幼小的心里就留下美好的记忆，应该说我的童年和少年生活是非常幸福、快乐、和单纯的。随着年龄的增长，我从一个喜欢在做礼拜时画画的小孩子，成长为一个开始懂得听道的青年。我喜欢听礼拜堂的赞美诗，喜欢听讲道中的见证。我逐渐地懂事和了解，我的家庭，在生活中经历的许多事情，有时遇见苦难如同大波浪，有时忧愁丧胆似乎要绝望，但只要把主的恩典从头数一数，每一件事都有主的美意在里面，在主的带领下平安过来，叫我们惊讶立时乐欢呼（诗歌《数算主恩歌》）。

去年我来到美国学习，在新的环境中，开始新的生活。临行前外婆把圣经中的诗篇 121 首写在纸上，放在我的身边。你出你入，耶和华要保护你。在这一年多来，我真切地感受得到主的恩典。感谢李恒和赵京东夫妇，介绍我参加了诺福克华人浸信会，大家庭般的温暖让我倍感亲切。后来，我也体会到了外婆每个礼拜参加查经班

时的喜乐。我也想在这里，向欧婆婆、戴牧师和三位戴婆婆表达我的感谢。

我的父辈、祖辈以他们的榜样潜移默化地影响着我该怎样行事为人，他们经常告诫我：凡事都要依靠上帝、相信上帝就是求上帝帮助我有一颗清洁的心正直的灵，有什么难题只要开口向神祷告……这种与生俱来的简朴感觉真好，那是一种奇妙的东西，它让我始终有一股追求真善美的力量和动力，并且让我在有意或无意做错事、讲错话时，心里有一种责备和歉疚感。在参加了教会的学习后，我对神的认识也渐渐清楚。上帝能照着运行在我们心里的大力，充充足足地成就一切，超过我们所求所想的。我拿什么报答耶和华向我所赐的一切厚恩？这是我时常思想的。所以我更应该在灵性上作好准备，在今后的人生道路上如何侍奉上帝，使我在他的面前长大成人，满有基督长成的身量，荣耀神的名。

唯有基督在我们还作罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了（罗马书 5: 8）。亲爱的天父啊，我愿意打开心门接受耶稣基督作我的救主和生命的主。感谢神赦免我的罪。求神管理我的一生，使我成为神所喜悦的人，荣神益人。

感谢各位同学、老师、和朋友们的聆听，愿主的恩惠，与大家同在！谢谢！

2008 年 11 月 2 日